



English Student Theatre II. GIMNAZIJA MARIBOR

RENT

SCHOOL EDITION*

Obliskovanje luči: URSBAN KOLARIČ, FILIP FERK. Vođa luči: FILIP FERK

AMFITEATER

www.est.si | www.druga.si



RENT je v New Yorku premierno uprisočilo gledališče New York Theatre Workshop, na Broadwayu pa Jeffrey Seller, Kevin McCullum, Allan S. Gordon in gledališče New York Theatre Workshop

Avtor besedil, glasbe in besedil Jonathan Larson
Glasbene svetovane in dodatni aranžaji Tim Weil
Ivirna ideja in dodatna besedila Billy Kravitz
Glasbeni aranžaji Steve Skinner
Dramaturgijska Lynn Thomson

Priredba šolske izvedbe in licenca MIMO TEJAKIŠI INTERNATIONAL
To avtorske uprisočitve predstavljamo v dogovoru s organizacijo Music Theatre International
Uradni promocijski material prav tako dobavljamo pri www.stishows.co.uk

English Student Theatre
II. GIMNAZIJA MARIBOR

MUZIKAL
RENT
Je glasbeno gledališče spektakel, ki je dosegel izjemno priljubljenost med gledalci in postal kulina klasična v svetu muzikala. Dramski delci, libretu in glasbo je napisal ameriški gledališčar Jonathan Larson, ki je navdih našel v italijanski operi La Bohème. Giacomo Puccini je zgodbo na postavil v

20. stoletje predmestne četrti East Village samaniške New Yorka. Rent je prejel tri velike nagrade Tony Awards, in sicer za najboljši muzikal, najboljšo avtorsko glasbo in najboljšo avtorsko besedilo. Prav tako je prejel dve največje Pulitzerjeve nagrade za dramo, kar je izjemna čast za muzikal. Postavil je nove standarde v svetu muzikala, saj je združil različne glasbene vplive, vključno s rockom, jazzom in klasično glasbo. Održi se vrata za obravnavo družbeno relevantnih in tabu tem, ki so bile redko prisotne na gledaliških odrih. Rent je zveza kot le muzikal, je gibanje, ki je združilo umetnost.

RENT JE NAVDIHUJOČA ZGODBA
o ljubezni in življenju in tragični smrti v drami New Yorka. Postavljen je v devetdeseta leta prejšnjega stoletja.

Glasni listi Ray, Cohen, Roger Davis, Mimi Marquez, Naureen Johnson, Joanne Jefferson, Tom Collins in Angel Schunard so polni strasti do umetnosti ter si pridušejo urediti svoje sanje in živeti svoje življenje po najboljših močeh. Svoji glasbo, glas in igre nam Rent pripoveduje zgodbo o prijateljstvu, posebnosti izražanja čustev, ljubezni in solidarnosti. Kljub težavam, s katerimi se srečujejo, kot so nezdravost, bolezen in izguba, nas zgodba uči, da je treba obraniti vse, kar nam daje življenjski smisel in nam daje vtis, da je življenje vredno živeti.

Datumi predstav za šole 2023/24

NOVEMBER	petek, 24.
DECEMBER	petek, 1., 8., 15.
JANUAR	petek, 5., 12., 19.
FEBRUAR	četek, 25.
MAREC	četek, 22.
APRIL	petek, 8., 22. / četek, 14., 28. / petek, 5. / četek, 11.

Tamara Mithans
041 325 969
est@druga.si
www.est.si

Vse, ki bi si želeli ogledati musical Rent, vas vabimo, da se čimprej prijavite profesorici Alenki Lah Kalan (kabinet C31) ali profesorici Evi Arbanas (kabinet C27). Prijave zbiramo do 29. 9. 2023.

Cena predstave je 8 eur. Vse predstave so ob 18.00.